



Sveučilište u  
Zagrebu

Prof. dr. sc. Miljenko Šimpraga  
PROJEKTOR ZA INOVACIJE, TRANSFER TEHNOLOGIJE I KOMUNIKACIJE

KLASA: 641-01/18-05/8  
URBROJ: 380-181/116-18-2

Zagreb, 28. veljače 2018.

SVIM SASTAVNICAMA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

**Predmet: Obavijest o pozivu za podnošenje prijava na Prvo regionalno natjecanje sveučilišta u idejama (*Startup Campus University – Innovative Idea Battle*)**

Poštovana gospodo dekanice,  
poštovani gospodine dekane,  
poštovani pročelnice Sveučilišnoga odjela Hrvatski studiji,

Sveučilište u Zagrebu, svjesno velikoga potencijala svojih studenata, nastoji poticati njihovu inovativnost te aktivnosti vezane uz poduzetništvo. Aktivacija njihova kreativnoga potencijala i razvoja ideja jedni su od bitnijih preduvjeta za stvaranje sustava temeljenoga na znanju odnosno na prepoznavanju i potpori inovativnim pojedincima te za stvaranje novih inovativnih tvrtki – napose razvojnih (eng. *start-up*) i konkurentnih organizacija koje se mogu globalno tržišno natjecati.

Stoga Vas želimo informirati da je u organizaciji *Enterprise Hungaryja* otvoren poziv za podnošenje prijava na *Prvo regionalno natjecanje sveučilišta u idejama (Startup Campus University – Innovative Idea Battle)*. Prijave su otvorene do 31. ožujka 2018.

Cilj je ove inicijative otkrivanje sveučilišnih inovativnih ideja, poticanje osnivanja poduzetništva te podupiranje ulaska tih ideja na tržište i regionalnu suradnju na način da se studentima iz deset europskih zemalja (Poljske, Češke, Slovačke, Ukrajine, Austrije, Mađarske, Slovenije, Rumunjske, Hrvatske i Srbije) pruži mogućnost prezentiranja i vrednovanja njihovih ideja pred investitorima i stručnim žirijem.

Stručni žiri će odabrati (putem *online* prijava) 16 ekipa koje će sudjelovati na dvodnevним pripremama u Budimpešti (od 27. do 28. travnja), nakon kojih će se za završnicu u Beču (od 24. do 25. svibnja) plasirati osam ekipa. Finalisti će od organizatora i njegovih partnera dobiti investicijsku ponudu u vrijednosti od 30 tisuća eura i sudjelovati na ljetnom *Startup Campu*. Pobjednička ekipa, o kojoj će odlučiti žiri internacionalnih investitora, dobit će investiciju u vrijednosti do 500 tisuća eura.

Nadamo se da ćete ovu informaciju prenijeti svim potencijalnim kandidatima sa svoje institucije i omogućiti svojim studentima da steknu dodatna projektna znanja i ostvare svoj poduzetnički iskorak.

S poštovanjem,

  
prof. dr. sc. Miljenko Šimpraga



Sveučilište u Zagrebu, p.p. 407, Trg Republike Hrvatske 14, HR-10000 Zagreb  
tel.: +385 (0)1 4564 233; faks: +385 (0)1 4564 108  
e-mail: miljenko.simpraga@unizg.hr; url: www.unizg.hr